

# 追忆革命历史，赓续红色基因

## ——护理系党总支主题党日活动

为激励广大党员赓续红色基因，传承优良传统，弘扬长征精神，牢记初心使命。甘肃医学院护理系党总支于2020年6月13日赴静宁县界石铺红军长征毛泽东旧居纪念馆开展“追忆革命历史，赓续红色基因”主题党日活动。



这里曾是中国工农红军长征两次途经和三大主力胜利会师的地区之一，老一辈革命家曾在这里留下了光辉的革命足迹。全体党员从“中心基点，胜利指针”雕塑出发，红军战士的铜像站在基点位置上，凝聚着长征精神；到“初心使命”展馆，深深感受到江山多娇，东方欲晓，风景这边独好；从毛泽东、陈昌奉界石铺旧居，仿佛从历史的时空隧道而来，这正是老一辈革命者长征路上的家；到“红军楼”前，一组栩栩如生的雕塑群，无声地讲述着当年红军长征过界石铺时军爱民、民拥军的生动场景。



而后我们观看视频《余新元专题片》及《界石铺红军长征毛泽东旧居纪念馆馆歌》，无疑让我们更加深刻地体会了志存高远的执着精神及英勇顽强的牺牲精神，已然为我们树起了一座高大雄伟的精神山脉，这座山脉绵延千里，横亘万年！



此时，回忆那庄严神圣的时刻，全体党员对着党旗庄严宣誓，这不仅仅是誓词，更是我们战胜挫折的精神力量。党旗招展，传承红色基因；誓词铿锵，铸牢红色之魂。

随后，护理系孔玉涛主任讲话表示：“作为一名党员，我们一定要有踏石留印、抓铁有痕的韧劲儿，延续长征精神，坚定不移地为共产主义理想奋斗，更要传承红色基因，砥砺前行，在学思践悟中牢记初心使命！”

最后，护理系党总支书记柳爱平对本次活动进行总结并讲话，希望我系全体党员在今后遇到困难挫折时，以二万五千里长征的革命先辈们为榜样，树立千磨万击还坚劲的恒心，不破楼兰终不还的决心，精诚团结跟党走初心，努力工作、勤勉互鉴，把护理系的工作做得越来越好。



此次主题党日活动地开展，使全体党员在潜移默化中夯实了思想根基，增强了政治责任感，更鼓励了广大党员弘扬伟大长征精神，让红色基因融入血脉，让红色精神激发力量，在实现中华民族伟大复兴中国梦的新长征路上万众一心、顽强拼搏、奋勇前进！

审核人：刘磊 撰写人：董书彤